编辑:姜迪|美编:王丹妮



据网易娱乐 SJ-M、EXO、boyfriend、少女时代…… 历数几届跨年晚会和新年演唱会,江苏卫视几乎网罗 了近年来韩流音乐最具人气的偶像天团,这种势头, 今年 12 月 31 日的跨年将继续保持——而且,还祭出 "秘密武器"哦!昨日,江苏卫视正式宣布,在郑淳 元、池昌旭领衔的"韩流"年度面孔之外,今年刚刚签约 王思聪经纪公司香蕉计划的韩国性感女团 T-ara,也将 出现在江苏卫视跨年晚会的现场。要知道,这可是 T-ara 首次在中国内地卫视跨年舞台的亮相,而此前大多数观 众对于她们的了解,仅仅只是"国民老公"的"心头好":毕 意思聪的生日宴会,只专门请了 T-ara 为自己演唱!

最受热捧的女子组合要上江苏卫视跨年晚会, 对于不少人来说还是第一次看她们唱歌:她们会选择哪些歌曲,这些歌,会不会跟思聪生日会上唱的一样呢?昨日,江苏卫视跨年演唱会相关负责人透 露,T-ara 目前正在为跨年积极排练,而目前能确定 的曲目,有韩文版的《小苹果》,这首歌是2014年 T-ara 翻唱自筷子兄弟的作品,而配上她们以性感 火辣著称的团体舞蹈,将呈现出焕然一新的歌曲面 貌。而在韩文版《小苹果》之外,T-ara 还将带来一曲 《bo peep bo peep》,"她们的表演会是现场最热烈的 一个段落, 值得期待。

邓超被撕 孙俪不尽兴

据网易娱乐 自《奔跑吧兄弟》播出以来观众们一 直期待孙俪的到来,在最新一期节目中,"娘娘"终于和跑男"伐木累"合体了!一直言称只要"娘娘"来就会 "撕碎"她的邓超,居然在众人期待的撕名牌"世纪大战"中,反被孙俪拿下,贡献了本期节目最热议话题。 20日中午,孙俪通过微信接受全国媒体的采访,全然不像她荧幕形象那般霸气,反而笑称"我如果说我在 个小女生,会被大家喷吗?"她口中的邓超,自 信、果敢,有趣,"我很崇拜他"。不过,对于这次成功撕

到邓超的名牌,她还有点不太尽兴,也许是照顾孙俪 初来乍到不忍下手,邓超一只手应战让了她,"下次再 去,千万不要让我

直以来,在《奔跑吧兄弟》的节目中,邓超总是给 人一副"妻管炎"的模样,事实到底是怎样的呢? 孙俪特 八一副 麥星灰 的模样,事实到底定怎样的呢: 孙丽特别澄清道:"超哥在家里很有尊严的,每次回家做饭就跟过年似的,我在家就是一荤一素。"谈到邓超在自己心目中的地位,孙俪表示,"超哥我很崇拜他,他不断在挑战自 己的极限,体力、智商,作任何事都有很魄力和勇气。

Bigbang出席"金唱片"颁奖盛典

据网易娱乐 第 30 届"韩国金唱片"颁奖礼将干明 年1月20日、21日晚间在深圳湾体育场举行,中国粉丝终于可以在自家门口与当红的韩流明星亲密接触。 记者近日从江苏卫视获悉,万众瞩目的 Bigbang 将确 定出席"金唱片"颁奖盛典。

这次与中国电视的牵手合作,也是韩国"金唱片" 大奖举办 30 年来的头一次。为了回馈广大中国粉丝,本届"金唱片"大赏特别推出了"江苏卫视明星奖",以

粉丝人气和讨往合作为标准,在颁奖盛典当日揭晓, 据了解, 江苏卫视官方微博的粉丝投票活动已经启 动。投票数据将作为该奖项评选的最重要参考依据之一 截止记者发稿时,Bigbang以21万的超高人气位列首位,占据总投票人数的40%,表现可谓强势。江苏卫视相关负 责人表示,粉丝参与投票不仅能为自己喜欢的明星加油 助力,让他们来到"金唱片"盛典。还能给自己一个机会, 一个亲临深圳湾体育场,与偶像近距离接触的机会"

杜淳:我单身 要找90后

大牌云集的都市情感电视剧《我的老婆大人是80 后》今晚在江苏卫视幸福剧场开播。22日,该剧在京举 办了开播发布会,主演杜淳、李小冉、张鲁一、于明加 等悉数到场。剧情讲述了80后年轻人在婚姻道路上, 所遇到的困难与波折

都市情感电视剧《我的老婆大人是80后》主要讲述 了杜淳、张鲁一、张嘉译三个男性,分别与自己的80后老婆李小冉、王维维、于明加之间的婚姻趣事,通过80后的婚姻故事,表达年轻人勇敢追爱的主题。此次吕不凡 (杜淳饰)和汪小鹿(李小冉饰)在剧中是一对女强男弱 的小夫妻,杜淳更是深陷"前任"的纠缠,常常因为暗中 帮助前任,惹得现任不悦,发生了一系列矛盾。

当天的发布会现场,几位主创还纷纷为杜淳的终 身大事出谋划策,因为私下的了解,大家爆料,究竟什 么样的女孩才适合杜淳? 李小冉表示:"如果找80后的老婆的性格特点的话,首先必须得漂亮,据我观察 他以前的那些女友,都属于小鸟依人型的,得什么都 听他的。"在会后的群访中,被问及现在的感情状况,



杜淳耿直回应,"我现在单身,真的是单身。 "随后又被 问及是否交往过"网红"女友,杜淳表示,"网红是指卖 衣服的那种吧,那我还是没有的,因为我的前女友都 (特派记者金雪航北京报道/摄) 没有卖衣服的!

《减出我人生》战火升级

据网易娱乐 上周三晚,江苏卫视的《减出我人生》 终于揭开神秘面纱,和千万观众见面。第一期节目中, 10 位选手共减重 171 斤,周冠军尹金水更是创下了 7 天减掉 26 斤的"奇迹",引发网友热议。今晚 9 时 20 分战火升级,不仅迎来了分组对抗赛,朱丹还首当"恶 人",为选手们设下"美食诱惑"

上周,朱丹为北京选手尹金水送上了"神秘礼 ",直戳观众泪点。而本期节目,朱丹再度"送礼",给 选手带来了各种美食:红烧肘子、脆皮烤鸭、炸鸡腿、可乐、四川火锅……接连三餐,"放毒"不断,令半个月 没有大口吃肉的选手们"又爱又恨",煎熬无比,直呼 "不忍直视",内心斗争不断。期间,更上演"不择手段" 引诱对手的戏码,陷阱不断,闹出不少笑话!随着分组 的完成,一场残酷的 pk 赛也正式开启,两队人马将由"魔鬼教练"刘畊宏和"巾帼教练"郑芯妤分别带领, "黄蓝"大战一触即发。值得一提的是,为了更好地帮助选手行细致而科学训练,两位教练还请来了四 名助理教练,身材健美的他们令节目男友力 MAX,颜 信飙升。

黄圣依率冠军队出击

据搜狐娱乐 创下本季《星星的密室》"双冠"记录 的黄圣依在大结局中,作为冠军队领队降临密室,为 迎接挑战队的踢馆,黄圣依率陈翔、张睿、余少群、姚 星彤清一色冠军阵容强势迎战。作为密室"常客",黄 圣依玩开了许多,在保持一贯冷静沉稳的同时化身 "天仙攻",温柔调戏年纪较小的张佳宁,"俘获"妹妹 一名。而同为冠军队的余少群则上演"扮猪吃老虎"戏 码,吓坏韩栋。据悉,《星星的密室》该期节目将在本周 日晚10时浙江卫视播出。

TFBOYS 来《最强大脑》 任志强献唱青春修炼手册

据新浪娱乐《最强大脑》第四期录制中,青春偶像组合 TFBOYS 来到现场担任"最强出题人",引发了一场青春科学狂潮!地产大亨任志强作为嘉宾参加录 制,依旧延续了自己一贯直言快语的风格。 还十分罕见地在现场,献唱了 TFBOYS 的《青春修炼 手册》,被主持人蒋昌建调侃像"行军曲",惹得现场-片笑声。此外,TFBOYS的粉丝在此次录制中还献出 了自己的歌声,这些歌声作为挑战项目的"道具"出现 在了《最强大脑》的舞台上。

谢娜惹"小张杰"示爱

据网易娱乐爱奇艺自制非大型、不靠谱、伪音乐 综艺节目《偶滴歌神啊 2》第四期今晚8时爆笑来袭 随着之前三期嘉宾接连惨遭音痴折磨,这一期节目组

邀请来实力唱将吴莫愁做客,小魔女 MoMo 是否可以 火眼金睛成功挑出歌神一起合唱呢? 谢娜在本期节目中狂秀"娜式"英语,将"G-drag-on"权志龙硬生生改成了"鸡拽根儿",雷翻全场。校园 版"小张杰"自称是张杰粉丝,现场向谢娜"表白",并 要为她演唱张杰成名曲《北斗星的爱》。而鉴音团也是 亮点不断,後豪再一次赌约"如果猜错,我就穿选手的女装登台",张大大则上台大跳 EXO 的炫酷舞蹈,而"萌萌哒"徐浩在唱新歌的过程中,居然出现了"超级 糗萌的破音",萌哭全场。

林忆莲也会"魔性笑"

据网易娱乐上周《中国之星》的花絮节目《解码中国星》中,林忆莲在休息室内一段有些"魔性"的笑声"吓呆"了不少网友,歌迷们纷纷表示,没想到"女神" 也有如此"女神经"的一面。

自第五期节目改成团体赛后,推荐人战队的歌手 休息室也合并为一间,这让林忆莲的赛前教学更加方 便了。这回她传授的是"林氏开嗓绝招"——大笑,她说笑出声来有利于开嗓,并"哈哈哈哈"地示范起来,许志安、常石磊紧随其后,大笑声充满了整个休息室,于是便有了观众在节目中看到的"魔怪"一幕。

在音乐上,林忆莲也会针对每场歌手的彩排情况 给他们一些中肯的建议。尤其对于新加入战队的央吉玛,林忆莲可谓关照有加。而一直在音乐上有很多想 法的常石磊,本周也将听取林忆莲的建议,剔除所有 技巧,用最简单直接的方式,演绎了一首走心的歌曲。 林忆莲总是最大化地尊重歌手的选歌和编曲,但她也 会适时给出她的建议,效果往往都不错,作为推荐人, 林忆莲的表现是可圈可点的。